CITY OF CLEARLAKE RESOLUTION NO. 2024-04 A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CLEARLAKE MODIFYING THE TRAFFIC SAFETY COMMITTEE

WHEREAS, the Traffic Safety Committee was established in 1987 by motion of the City Council; and

WHEREAS, the City Council updated the Committee to establish bylaws and membership in 2019 by Resolution No. 2019-46; and

WHEREAS, the City of Clearlake wishes to modify the Traffic Safety Committee membership to include two City Councilmembers as Members of the Committee; and

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the City Council of the City of Clearlake hereby modifies the composition of the Traffic Safety Committee as follows:

The Committee will be comprised of seven people with the following composition:

- a) Two City Councilmembers to be appointed by the Mayor
- b) City Engineer
- c) Public Works Director or designee
- d) One representative of the Clearlake Police Department
- e) One Representative of the Lake County Fire Protection District
- f) One public member to be appointed by majority vote of the City Council

All other provisions of Resolution No. 2019-46 shall remain.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Clearlake, County of Lake, State of California on this 1st day of February 2024 by the following vote:

AYES: NOES: ABSENT OR NOT VOTING:

David Claffey, Mayor

ATTEST:

Melissa Swanson, Administrative Services Director/City Clerk